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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ 

 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΘΕΣΜΩΝ, ΑΞΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΤΡΟΠΟΥ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ 

  

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Θεσμών, Αξιών και Επιτρόπου Διοικήσεως συνήλθε σε 

συνεδρία της σήμερα, Τετάρτη, 7 Ιουνίου 2023, και συζήτησε τα πιο κάτω θέματα: 

 

1. Ο περί του Προέδρου, των Υπουργών και των Βουλευτών της Κυπριακής 

Δημοκρατίας (Δήλωση και Έλεγχος Περιουσίας) (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) 

Νόμος του 2021 (πόθεν έσχες).  

           (Πρόταση νόμου εκ μέρους της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Θεσμών, Αξιών και 

           Επιτρόπου Διοικήσεως) 

           (Αρ. Φακ. 23.02.062.127-2021) 

Η επιτροπή, παρουσία των αρμόδιων κρατικών υπηρεσιών και εμπλεκόμενων φορέων, 

συνέχισε τη συζήτηση της πιο πάνω  πρότασης νόμου, σκοπός της οποίας είναι η 

τροποποίηση του περί του Προέδρου, των Υπουργών και των Βουλευτών της Κυπριακής 

Δημοκρατίας (Δήλωση και Έλεγχος Περιουσίας) Νόμου, ώστε να εξορθολογιστεί το 

υφιστάμενο νομοθετικό πλαίσιο για το πόθεν έσχες και να πληρωθούν τα κενά που 

παρατηρήθηκαν κατά την εφαρμογή του.  

Λαμβάνοντας υπόψη τη σημασία της ουσιαστικής διενέργειας ελέγχου επί του περιεχομένου 

των υποβληθέντων δηλώσεων περιουσιακών στοιχείων υπόχρεων προσώπων και 

δεδομένου ότι η εν λόγω δήλωση θα υποβάλλονται ηλεκτρονικά, στο πλαίσιο της συζήτησης, 
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ανταλλάγηκαν απόψεις για επιμέρους εκκρεμούντα ζητήματα, περιλαμβανομένου του ρόλου 

της Ειδικής Κοινοβουλευτικής Επιτροπής για το Πόθεν Έσχες.   

Η επιτροπή προτίθεται να συνεχίσει τη συζήτηση της πιο πάνω πρότασης νόμου σε επόμενη 

συνεδρία της.   

 

2. Ο περί Συμβούλων ή Άλλων Συνεργατών Καθορισμένων Αξιωματούχων της 

Δημοκρατίας (Κριτήρια Επιλογής για την Παροχή Υπηρεσιών) και περί 

Συναφών Θεμάτων Νόμος του 2023. 

           (Πρόταση νόμου του κ. Γιώργου Λουκαΐδη εκ μέρους της κοινοβουλευτικής ομάδας 

           ΑΚΕΛ-Αριστερά-Νέες Δυνάμεις) 

           (Αρ. Φακ. 23.02.064.045-2023) 

 

3. Το πλαίσιο απασχόλησης συμβούλων/συνεργατών που εργοδοτούνται στα 

Γραφεία των Προέδρου της Δημοκρατίας/υπουργών/υφυπουργών/του 

Κυβερνητικού Εκπροσώπου/του Προέδρου της Βουλής των Αντιπροσώπων 

και σε άλλους θεσμούς και η ανάγκη διασφάλισης των αρχών της χρηστής 

διοίκησης και της διαφάνειας. 

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής 

Θεσμών, Αξιών και Επιτρόπου Διοικήσεως και του κ. Άριστου Δαμιανού)  

(Αρ. Φακ. 23.04.040.073-2023) 

 

Η επιτροπή, παρουσία εκπροσώπων των αρμόδιων κρατικών υπηρεσιών και εμπλεκόμενων 

φορέων, άρχισε την εξέταση των πιο πάνω θεμάτων.    

Σκοπός της πιο πάνω πρότασης νόμου είναι η θέσπιση νομοθετικού πλαισίου, το οποίο να 

διέπει την επιλογή συμβούλων ή άλλων συνεργατών από αξιωματούχους της Δημοκρατίας 

για την εξασφάλιση συμβουλευτικών, εξειδικευμένων ή άλλων υποστηρικτικών υπηρεσιών, 

εφόσον τούτο κρίνεται αναγκαίο ή σκόπιμο.  

Στο πλαίσιο της συζήτησης που διεξήχθη, επισημάνθηκε η ανάγκη καθορισμού νομοθετικού 

πλαισίου αναφορικά με τους διορισμούς συμβούλων ή συνεργατών  κρατικών 

αξιωματούχων και επιτρόπων, ώστε να καθορίζονται οι όροι και κριτήρια επιλογής των εν 
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λόγω συμβούλων ή συνεργατών, καθώς και οι προϋποθέσεις για την εξασφάλιση παροχής 

υπηρεσιών τους.  

Η επιτροπή αποφάσισε τη συνέχιση της συζήτησης του πιο πάνω θέματος σε επόμενη 

συνεδρία της. 

 

 

 

 

Γραμματεία Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Θεσμών, Αξιών και Επιτρόπου Διοικήσεως  

Email: parliamentary-commitees@parliament.cy 

 

 
Απαγορεύεται ρητά η, εν όλω ή εν μέρει, εξ ολοκλήρου ή περιληπτικά, αναπαραγωγή, αναδημοσίευση, 
αντιγραφή, έκθεση, αποθήκευση, πώληση, μετάδοση, διανομή του πρωτότυπου ή αντιτύπων του παρόντος 
ενημερωτικού δελτίου, όπως και η έκδοση, εκτέλεση, μεταφόρτωση (download), μετάφραση, τροποποίηση, 
διασκευή ή η καθ’ οιονδήποτε τρόπο προσαρμογή ή παρουσίαση, δημοσίως ή ιδιωτικά, του περιεχομένου της 
παρούσας ιστοσελίδας, χωρίς την προηγούμενη ρητή έγγραφη συναίνεση της δικαιούχου της ιστοσελίδας 
www.parliament.cy.  
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